
¿QUÉ TAN PÚBLICO ES LO PÚBLICO?

¿Será que en Colombia todo lo público, es realmente público?, ¿Qué es lo público?, ¿Qué es Público? Lo público es aquello que pertenece a todos, al "pueblo". El público es un conjunto de ciudadanos que voluntariamente presencian un evento. La diferencia semántica en el significado del término "público" parece tener una relación directa con la manera como se mira y se maneja el espacio público en la ciudad. Para unos es el inmenso terreno donde la ciudadanía se reconoce a sí misma. Para otros, es un lugar hecho para ser observado a distancia, como si fuera un evento.
Lo público es el dominio de todos pero no la "tierra de nadie"; no es anárquico. En él se establecen  La tenencia del espacio que en su origen debió consagrar el derecho a esa interioridad, se ha transformado en herramienta de control del espacio urbano y, para algunos, en la competidora y enemiga de lo público. Regulaciones, provenientes de las costumbres y de las regulaciones formales, que permiten o restringen presencias, actividades y significados diversos. Lo público es un dominio en el que se ejecutan los ritos de una sociedad: encuentros y desencuentros, intercambios y negociaciones, proclamaciones y celebraciones. En el dominio público los ciudadanos son - o deben ser- iguales. La desigualdad genera conflictos y desavenencias.
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Al parecer, en Colombia lo público, no es realmente público. Si se observa esta noticia, se ve reflejado el poco espacio que se tiene para transitar en las principales ciudades del país.  “Hasta $ 10 millones pagan vendedores informales por un pedazo de andén
34.000 invaden el espacio de los centros de 6 capitales. Políticas de reubicación se quedan cortas.”

Titula la noticia en cuanto a espacio público, ahora, en cuanto al transporte, se ven casos (y creo que es indignante) ver como taxistas y busetas de servicio “público”, no transportan a los pasajeros sólo por no ir hasta un determinado sitio, es negligente ver a taxistas cobrar un alto índice de carrera, que indignante es ver a un prestador de servicio golpear a otro sólo por ser “colado”.

Ahora se analiza según la salud: En Colombia la salud  se ha convertido en un mercado basado en una libre elección del servicio una especie de demanda por el tipo de enfermedad, dando una visión inequitativa de este derecho;  y es donde se pone la balanza equidad o eficiencia
con la cual el gobierno ha dado una mayor importancia a la eficiencia en donde todos están cubiertos por un sistema de salud, pero a base de un plan mínimo obligatorio de beneficios (POS), en donde no se cubren enfermedades diferentes a las epidemiológicas, pero aun así con todos estos recortes se siguen dando limitaciones en la atención primaria y mucho más en las especializaciones dándose un deterioro de las acciones en contra de enfermedades prioritarias, un deterioro progresivo de la red hospitalaria pues el 32% de los hospitales públicos están en peligro de ser liquidados. Por lo cual se le deja la salud a la empresa privada “medicina propagada” y el gobierno se libera de ese problema.
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Ahora, según la educación: El daño que causa esta educación pública que tiene Colombia es irreparable y además va más allá de sus efectos nocivos sobre la población pobre. Gracias a su pésimo nivel, las clases medias no mandan a sus hijos en la medida de lo posible a este tipo de instituciones sino que acuden a la educación privada. Para nadie es un secreto que los colegios privados de buen nivel no están al alcance de gran parte de este sector de la población. Vale más un pre- kínder de buen nivel que muchas universidades, lo cual impide que una familia de ingresos medios pueda asumir este costo; para no hablar de colegios de élite que son imposibles de alcanzar para familias que no pertenezcan el 2% más rico del país.
Por consiguiente, se generó una demanda para colegios privados de bajo costo y de muy mal nivel educativo. Por consiguiente, no solo están mal preparados los pobres que asisten a estos colegios públicos mediocres sino también los sectores medios que van a colegios de baja calidad. Este es el epicentro de la desigualdad.
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CONCLUSIÓN
[bookmark: _GoBack]Si se sigue el ritmo de un país que tiene como ley qué: “lo público se tiene que hacer cumplir.” Entonces, ¿qué pasa?, si de verdad esta ley se hiciera fuerte y realmente comprometedora para la sociedad que debería ser un poco más fuerte y crítica en este sentido, sería Colombia un país más organizado, con mejores ideas, y con visión proyectiva hacia el futuro, ya el país dio un “jalón de orejas” al gobierno, ahora ellos nos deben responder.
